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Τα ποσά του παρόντος εγγράφου του προϋπολογισμού εκφράζονται σε ευρώ, εκτός εάν
υπάρχει αντίθετη ένδειξη.

Οι παρατηρήσεις του προϋπολογισμού μπορούν να εκτελεστούν μόνον εφόσον δεν
τροποποιούν ή δεν επεκτείνουν το πεδίο εφαρμογής μιας υφιστάμενης νομικής βάσης,
δεν θίγουν τη διοικητική αυτονομία των θεσμικών οργάνων και μπορούν να καλυφθούν
από διαθέσιμους πόρους.
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ΣΥΝΟΨΗ

Κάθε θεσμικό όργανο έχει υποβάλει την εισαγωγή του αιτήματος προϋπολογισμού μαζί με την κατάσταση προβλέψεων για το αντίστοιχο
τμήμα του προϋπολογισμού του. Σύμφωνα με το άρθρο 314 παράγραφος 1 της ΣΛΕΕ, το οποίο ορίζει ότι: «Κάθε θεσμικό όργανο [...]
καταρτίζει [...] κατάσταση των προβλεπομένων δαπανών του για το επόμενο οικονομικό έτος. Η Επιτροπή συγκεντρώνει τις καταστάσεις
αυτές σε σχέδιο προϋπολογισμού, το οποίο είναι δυνατόν να περιέχει αποκλίνουσες προβλέψεις.», η Επιτροπή έχει κατ’ εξαίρεση
προσαρμόσει τις προβλέψεις όλων των θεσμικών οργάνων. Ως εκ τούτου, είναι πιθανό τα αριθμητικά στοιχεία που αναφέρονται στην
εισαγωγή ενός συγκεκριμένου τμήματος του προϋπολογισμού να είναι διαφορετικά από εκείνα που ενσωματώνονται στο σχέδιο
προϋπολογισμού.

Το σχέδιο προϋπολογισμού για το 2024 του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων (ΕΕΠΔ) λαμβάνει υπόψη τις αυξανόμενες
αρμοδιότητες που ανατίθενται στον μικρό μας οργανισμό από τον νομοθέτη της ΕΕ και τον βαθμό φιλοδοξίας που απαιτείται για
την υπεράσπιση ενός θεμελιώδους δικαιώματος που θεωρείται μία από τις κορωνίδες της ΕΕ. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι
καταθέτουμε μια υγιή και ισορροπημένη πρόταση προϋπολογισμού που εξοικονομεί σημαντικούς πόρους σε αυτήν την περίοδο
οικονομικής δυσπραγίας, αλλά προβλέπει παράλληλα τους αναγκαίους πόρους για την εκπλήρωση της τρέχουσας και της
μελλοντικής μας αποστολής.

Με τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, οι Ευρωπαίοι διδαχθήκαμε με τον δύσκολο τρόπο ότι η πραγματικότητά μας μπορεί να
αλλάξει πολύ γρήγορα από εξωτερικά γεγονότα που βρίσκονται πλήρως εκτός του ελέγχου μας. Ένα από τα συμπεράσματα που
αντλήσαμε πολύ γρήγορα από αυτήν τη βίαιη επίθεση ήταν η αίσθηση ότι η ασφάλεια και η ειρήνη της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν
είναι πλέον εξασφαλισμένες κατά 100 %. Εκτός από τον τρόμο των εγκλημάτων πολέμου στα σύνορά μας, του ανεξέλεγκτου
πληθωρισμού και των εκατομμυρίων προσφύγων, τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα απειλούνται επίσης από τις επιθέσεις στον
κυβερνοχώρο, των οποίων η πολυπλοκότητα και οι δυνητικές ζημίες πιθανότατα θα αυξηθούν καθώς ο συμβατικός πόλεμος
μετατρέπεται σταδιακά σε «πόλεμο φθοράς». Επειδή αυτές οι κυβερνοεπιθέσεις θέτουν σε κίνδυνο τους υπαλλήλους και τους
πολίτες της ΕΕ, αρχίζουμε να βλέπουμε ενέργειες, όπως αυτή στην οποία προέβησαν διάφορα θεσμικά όργανα της ΕΕ για την
απαγόρευση της εφαρμογής TikTok από εταιρικές συσκευές, οι οποίες πριν από λίγα μόνο χρόνια θα ήταν μάλλον αδιανόητες.

Τα ισχυρά και ανεξάρτητα συστήματα ασφάλειας των πληροφοριών αποκτούν πραγματικά ζωτική σημασία για τα θεσμικά όργανα
και τους οργανισμούς της ΕΕ και για τη δυνατότητα εκπλήρωσης της εκάστοτε αποστολής τους. Ως εκ τούτου, το 2024, ο ΕΕΠΔ
θα αναπτύξει μια σειρά από δραστηριότητες στον τομέα της ΤΠ, μεταξύ άλλων, μια μελέτη σκοπιμότητας που θα βασιστεί σε
προγενέστερη ανάλυση ελλείψεων στον τομέα της ΤΠ, η οποία θα μας επιτρέψει να προχωρήσουμε στον ψηφιακό μας
μετασχηματισμό σε πλήρη συμμόρφωση με τις ενισχυμένες απαιτήσεις διαχείρισης της κυβερνοασφάλειας και της ασφάλειας των
πληροφοριών.

Σύμφωνα με τον επικείμενο κανονισμό για την κυβερνοασφάλεια των θεσμικών οργάνων της ΕΕ, η πρόταση προϋπολογισμού του
ΕΕΠΔ για το 2024 αυξάνει τις επενδύσεις μας στην κυβερνοασφάλεια προκειμένου να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις του
επικείμενου κανονισμού και να διαθέσουμε «επαρκές ποσοστό του προϋπολογισμού για την ΤΠ στη βελτίωση του επιπέδου
κυβερνοασφάλειας». Η αύξηση αυτή θα μας επιτρέψει να συμμορφωθούμε με τις αυξανόμενες νομικές υποχρεώσεις σε αυτόν τον
τομέα, καθώς και να εγγυηθούμε την ασφάλεια και την αρτιότητα των συστημάτων του ΕΕΠΔ. Οι επενδύσεις αυτές θα εστιάσουν,
μεταξύ άλλων, στους τομείς της διαχείρισης κινδύνων στον κυβερνοχώρο, της εφαρμογής μέτρων αντιμετώπισης για τα
περιστατικά κυβερνοχώρου και της εκπαίδευσης των εργαζομένων, οι οποίοι θεωρούνται ζωτικής σημασίας για την εύρυθμη
λειτουργία κάθε οργανισμού.

Επιπλέον, ο ραγδαίος ψηφιακός μετασχηματισμός που επηρεάζει όλες τις πτυχές της ζωής μας και η σταδιακή διείσδυση των
τεχνολογιών τεχνητής νοημοσύνης απαιτούν δυναμικές και διορατικές παρεμβάσεις από τις αρχές προστασίας δεδομένων που
καλούνται να θέσουν σε εφαρμογή τις απαιτήσεις του ΓΚΠΔ (1) και του ΚΠΔ της ΕΕ (2). Την πραγματικότητα αυτή επιβεβαιώνει
εμφατικά η αύξηση των αιτημάτων γνωμοδότησης για σχέδια νομοθετικών πράξεων που λαμβάνουμε από την Ευρωπαϊκή
Επιτροπή. Για να ανταποκριθούμε επαρκώς στα αιτήματα αυτά, δεν αρκεί οι εμπειρογνώμονες σε θέματα προστασίας δεδομένων να
γνωρίζουν επαρκώς το γνωστικό μας αντικείμενο. Θα πρέπει επίσης να είμαστε σε θέση να καταλαβαίνουμε π.χ. πώς λειτουργεί ένα
ψηφιακό καθολικό ή μια αλυσίδα συστοιχιών (blockchain) ή τις πτυχές πολύπλοκων τομέων, όπως ο τομέας της ελευθερίας, της
ασφάλειας και της δικαιοσύνης. Αυτού του είδους οι άκρως εξειδικευμένες και στρατηγικής σημασίας συμβουλές δεν υπήρξαν
ποτέ φθηνές και πρέπει να συνεχίσουμε να επενδύουμε στις κατάλληλες γνώσεις και δεξιότητες για να μπορέσουμε να παρέχουμε
τις ορθές και εξειδικευμένες συμβουλές που είναι πλέον πολύ σημαντικές για τον νομοθέτη της ΕΕ.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

(1) Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι
της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ
(Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων).

(2) Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και
της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ.
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Η νέα πράξη για την τεχνητή νοημοσύνη (ΤΝ) (1) προβλέπει ότι για τα συστήματα ΤΝ που αναπτύσσονται από τα θεσμικά όργανα
της ΕΕ, ο ΕΕΠΔ θα είναι η αρμόδια ρυθμιστική αρχή και ο επόπτης, από το 2025 κιόλας. Πρόκειται για έναν νέο, συναρπαστικό
ρόλο, αλλά θα χρειαστεί να αναθέσουμε την εκπόνηση μελέτης σχετικά με την τεχνητή νοημοσύνη πριν ξεκινήσουμε να ασκούμε
τα νέα μας καθήκοντα, όπως προβλέπεται στο σχέδιο της νομοθετικής πράξης για την ΤΝ. Ως εκ τούτου, θεωρούμε απολύτως
αναγκαίο να αρχίσουμε να προσλαμβάνουμε εμπειρογνώμονες στον τομέα της ΤΝ για το στάδιο της προετοιμασίας (σχεδιασμός,
ανάπτυξη μεθοδολογίας, πολιτικές κ.λπ.). Τα 5 ισοδύναμα πλήρους απασχόλησης (ΙΠΑ) που προβλέπονται ήδη στην πρόταση της
Επιτροπής θα χρησιμοποιηθούν για τις προπαρασκευαστικές εργασίες, αλλά είναι αυτονόητο ότι κατά τα επόμενα οικονομικά έτη
θα πρέπει να διαθέσουμε πολύ περισσότερους οικονομικούς και ανθρώπινους πόρους για να καλύψουμε επαρκώς όλες τις πτυχές
της ρύθμισης και της εποπτείας της τεχνητής νοημοσύνης, πιο συγκεκριμένα την παροχή νομοθετικών συμβουλών σχετικά με
σχέδια νομοθετικών πράξεων που περιέχουν πτυχές ή συστήματα ΤΝ με αυτήν την τεχνολογία, την εποπτεία μεγάλης κλίμακας
συστημάτων που χρησιμοποιούν ΤΝ, τον έλεγχο των τεχνολογικών πτυχών της ΤΝ κ.λπ.)

Από την πλευρά της εποπτείας, παρατηρείται σταθερή αύξηση της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα
θεσμικά όργανα και τους οργανισμούς της ΕΕ και μεγαλύτερη τεχνική πολυπλοκότητα των συστημάτων πληροφοριών που τα
υποστηρίζουν. Μάλιστα, οι ετήσιες εκθέσεις των εποπτευόμενων θεσμικών και λοιπών οργάνων και οργανισμών, όπως ο ENISA, η
Ευρωπόλ ή η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, παρουσιάζουν εντυπωσιακά στοιχεία για τη μεγέθυνση των οργανισμών όσον αφορά το
προσωπικό, τις βάσεις δεδομένων, τον προϋπολογισμό κ.λπ. Ο ΕΕΠΔ πρέπει να λάβει υπόψη τη μεγέθυνση αυτή, αυξάνοντας
αντίστοιχα το προσωπικό μας που είναι επιφορτισμένο με την εποπτεία των εν λόγω οργανισμών, καθώς σε αντίθετη περίπτωση θα
είναι αδύνατο να ανταποκριθούμε στις νομικές μας υποχρεώσεις.

Ο φόρτος εργασίας της Γραμματείας του ΕΣΠΔ αυξήθηκε επίσης θεαματικά. Ο αριθμός των συνεδριάσεων έχει
υπερδιπλασιαστεί (2) και γνωρίζουμε από τώρα ότι το 2024 θα φθάσουμε σε πρωτοφανή επίπεδα φόρτου εργασίας λόγω της
αύξησης του αριθμού των γνωμοδοτήσεων και των αποφάσεων που θα πρέπει να εγκριθούν. Οι εθνικές αρχές προστασίας
δεδομένων εντείνουν τις δραστηριότητες επιβολής της νομοθεσίας. Η εξέλιξη αυτή είναι πολύ θετική για τους πολίτες μας αλλά
είχε ως αποτέλεσμα να πολλαπλασιαστούν οι διενέξεις και οι επείγουσες διαδικασίες σε επίπεδο ΕΣΠΔ, καθώς και να ξεκινήσουν
πολύ απαιτητικές και δαπανηρές δικαστικές διαμάχες με τις μεγάλες εταιρείες τεχνολογίας. Ως εκ τούτου, η γραμματεία του ΕΣΠΔ
πρέπει να ανταποκριθεί στη ραγδαία αύξηση του απαιτούμενου όγκου εργασίας που δεν μπορεί να μεταβιβαστεί σε τρίτους, και
παράλληλα πρέπει να τηρεί τις αυστηρές προβλεπόμενες προθεσμίες που τίθενται από τον ΓΚΠΔ και τον εσωτερικό κανονισμό του
ΕΣΠΔ. Όλες αυτές οι υποχρεωτικές δραστηριότητες απορροφούν σημαντικό μερίδιο των πόρων της γραμματείας του ΕΣΠΔ και,
ως εκ τούτου, επηρεάζουν αρνητικά τη δυνατότητα άσκησης άλλων εξίσου σημαντικών και θεσμοθετημένων δραστηριοτήτων.

Όσον αφορά τον ΕΕΠΔ (τίτλοι 1 και 2), η αύξηση του προϋπολογισμού σε σύγκριση με το 2023 ανέρχεται σε 26,5 %, αύξηση που
συνδέεται σχεδόν εξ ολοκλήρου με την αιτούμενη ενίσχυση του προσωπικού (15 ισοδύναμα πλήρους απασχόλησης/ΙΠΑ).

Οι μη μισθολογικές δαπάνες αντιστοιχούν σε 11 282 500 EUR καθώς πρέπει να συνεχίσουμε να επενδύουμε σε υποδομές ΤΠ και
σε λογισμικά, που όχι μόνο συμμορφώνονται πλήρως προς τις απαιτήσεις της προστασίας δεδομένων, αλλά μπορούν επίσης να
ενισχύσουν την ανεξαρτησία μας (ελαχιστοποιώντας π.χ. την υφιστάμενη εξάρτησή μας από μονοπωλιακούς προμηθευτές που
οδηγεί ενίοτε στο επιζήμιο φαινόμενο του εγκλωβισμού σε συγκεκριμένο προμηθευτή).

Ο αναθεωρημένος τίτλος 3 της πρότασης για τον προϋπολογισμό σχετικά με τις δραστηριότητες του ΕΣΠΔ παρουσιάζει αύξηση
κατά 21,63 %, η οποία οφείλεται κατά κύριο λόγο πάλι στην αιτούμενη αύξηση του προσωπικού (9 ΙΠΑ).

Συμπερασματικά, η προτεινόμενη συνολική αύξηση του προϋπολογισμού ανέρχεται σε 24,86 %, ποσοστό που πρέπει να εξεταστεί
με βάση τις προοπτικές, καθώς το 2024 δεν θα είναι ένα κανονικό έτος με τον πληθωρισμό να καλπάζει, τις δαπάνες να αυξάνονται
και την ανάγκη να αντιμετωπιστούν οι εκκρεμότητες που έχουν συσσωρευτεί από τη διετή αναγκαστική παύση των επιτόπιων
εποπτικών δραστηριοτήτων λόγω της πανδημίας COVID-19.

Εν κατακλείδι, ευελπιστούμε ότι το σχέδιο προϋπολογισμού μας για το 2024 θα λάβει την έγκριση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, του
Συμβουλίου και του Κοινοβουλίου, ώστε να συνεχίσουμε να προασπιζόμαστε ένα θεμελιώδες δικαίωμα (την προστασία δεδομένων),
το οποίο χαίρει μεγάλης εκτίμησης και θαυμασμού σε διεθνές επίπεδο και είναι πολύτιμο για τους συμπολίτες μας στην ΕΕ.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

(1) https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=celex%3A52021PC0206
(2) Το 2021 πραγματοποιήθηκαν 389 συνεδριάσεις του ΕΣΠΔ έναντι 172 το 2020.
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ΕΣΟΔΑ

Συνεισφορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη χρηματοδότηση των δαπανών του Ευρωπαίου
Επόπτη Προστασίας Δεδομένων για το οικονομικό έτος 2024

Ονομασία Ποσό

Δαπάνες 23 921 966

Ίδια έσοδα – 3 379 000

Συνεισφορά προς είσπραξη 20 542 966

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0

3 0 0 Φόροι και εισφορές

3 0 0 0 Φόρος επί των αποδοχών 1 370 000 876 000 689 471,59 50,33

3 0 0 1 Ειδικές εισφορές επί των αποδοχών 291 000 186 000 146 527,14 50,35

Άρθρο 3 0 0 — Σύνολο 1 661 000 1 062 000 835 998,73 50,33

3 0 1 Εισφορές στο συνταξιοδοτικό σύστημα

3 0 1 0 Εισφορές του προσωπικού στο συνταξιοδοτικό σύστημα 1 718 000 1 094 000 909 810,77 52,96

3 0 1 1 Μεταφορές ή εξαγορές συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από το
προσωπικό p.m. p.m. 0,—

3 0 1 2 Εισφορές του προσωπικού σε άδεια στο συνταξιοδοτικό σύστημα p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 3 0 1 — Σύνολο 1 718 000 1 094 000 909 810,77 52,96

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΣΥΝΟΛΟ 3 379 000 2 156 000 1 745 809,50 51,67

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1

3 1 0 Πώληση ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό
προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 1 1 Πώληση λοιπής περιουσίας p.m. p.m. 0,—

3 1 2 Εκμισθώσεις και υπεκμισθώσεις ακίνητης περιουσίας —
Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΕΣΟΔΑ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 20245.7.2023 IX/5



Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2

3 2 0 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την
εκτέλεση εργασιών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

3 2 0 2 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση
εργασιών για τα λοιπά θεσμικά όργανα, οργανισμούς και φορείς της
Ένωσης — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 3 2 0 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

3 2 1 Επιστροφές αποζημιώσεων αποστολής από λοιπά θεσμικά
όργανα ή οργανισμούς — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 2 2 Έσοδα που προέρχονται από τρίτους για αγαθά, υπηρεσίες
ή εργασίες — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3

3 3 0 Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών — Έσοδα
με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 1 Έσοδα που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένο προορισμό
(έσοδα ιδρυμάτων, επιχορηγήσεις, δωρεές και
κληροδοτήματα) — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 3 Εισπραχθείσες ασφαλιστικές αποζημιώσεις — Έσοδα με
ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 8 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική
λειτουργία — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 9 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική
λειτουργία p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 3 — Σύνολο 3 379 000 2 156 000 1 745 809,50 51,67

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

3 0 0 Φόροι και εισφορές

3 0 0 0 Φόρος επί των αποδοχών

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

1 370 000 876 000 689 471,59

Νομικές βάσεις

Πρωτόκολλο περί προνομίων και ασυλιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 12.

Κανονισμός (ΕΟΚ, Ευρατόμ, ΕΚΑΧ) αριθ. 260/68 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 1968, περί καθορισμού των όρων
και της διαδικασίας επιβολής του φόρου του θεσπισθέντος υπέρ των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 56 της 4.3.1968, σ. 8).

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

3 0 0 1 Ειδικές εισφορές επί των αποδοχών

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

291 000 186 000 146 527,14

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 66α.

Πρωτόκολλο περί προνομίων και ασυλιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 12.

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

?
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3 0 1 Εισφορές στο συνταξιοδοτικό σύστημα

3 0 1 0 Εισφορές του προσωπικού στο συνταξιοδοτικό σύστημα

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

1 718 000 1 094 000 909 810,77

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 83 παράγραφος 2.

3 0 1 1 Μεταφορές ή εξαγορές συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από το προσωπικό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 4, το άρθρο 11
παράγραφοι 2 και 3, καθώς και το άρθρο 48 του παραρτήματος VIII.

3 0 1 2 Εισφορές του προσωπικού σε άδεια στο συνταξιοδοτικό σύστημα

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

3 1 0 Πώληση ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα έσοδα που προέρχονται από την πώληση ακίνητης περιουσίας που ανήκει στο
θεσμικό όργανο.

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (συνέχεια)
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3 1 1 Πώληση λοιπής περιουσίας

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα έσοδα που προέρχονται από την πώληση ή την εξαγορά λοιπής περιουσίας που
ανήκει στο θεσμικό όργανο. Επίσης, δέχεται έσοδα από την πώληση εξοπλισμού, εγκαταστάσεων και υλικού καθώς και
επιστημονικών και τεχνικών συσκευών, και από την πώληση οχημάτων, που αντικαθίστανται ή διαλύονται, όταν η λογιστική
τους αξία έχει αποσβεσθεί πλήρως.

3 1 2 Εκμισθώσεις και υπεκμισθώσεις ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

3 2 0 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση εργασιών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

3 2 0 2 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση εργασιών για τα λοιπά θεσμικά όργανα, οργανισμούς και φορείς
της Ένωσης — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 2 1 Επιστροφές αποζημιώσεων αποστολής από λοιπά θεσμικά όργανα ή οργανισμούς — Έσοδα με ειδικό
προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 2 2 Έσοδα που προέρχονται από τρίτους για αγαθά, υπηρεσίες ή εργασίες — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

3 3 0 Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 1 Έσοδα που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένο προορισμό (έσοδα ιδρυμάτων, επιχορηγήσεις, δωρεές και
κληροδοτήματα) — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 2 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
(συνέχεια)

3 2 1 (συνέχεια)
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3 3 3 Εισπραχθείσες ασφαλιστικές αποζημιώσεις — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 8 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τις λοιπές εισφορές και επιστροφές στο πλαίσιο της διοικητικής λειτουργίας του
θεσμικού οργάνου.

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό προορισμό και
οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την αρχική δαπάνη η
οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 9 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0

4 0 0 Έσοδα από επενδύσεις, χορηγηθέντα δάνεια και
τραπεζικούς λογαριασμούς p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 4 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ, ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ

4 0 0 Έσοδα από επενδύσεις, χορηγηθέντα δάνεια και τραπεζικούς λογαριασμούς

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται για την εγγραφή των εσόδων από τοποθετήσεις κεφαλαίων, χορηγηθέντα δάνεια, και τραπεζικούς
και λοιπούς τόκους στους λογαριασμούς του θεσμικού οργάνου.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ, ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

?
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ΔΑΠΑΝΕΣ

Γενική ανακεφαλαίωση των πιστώσεων (2024 και 2023) και της εκτέλεσης (2022)

Τίτλος
Κεφάλαιο Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

1 0 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ 469 000 440 000 419 561,62

1 1 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ 11 763 594 10 598 920 9 198 113,56

Τίτλος 1 — Σύνολο 12 232 594 11 038 920 9 617 675,18

2 ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ
ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ
ΟΡΓΑΝΟΥ

2 0 ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ
ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ 3 633 620 3 625 000 3 768 992,61

Τίτλος 2 — Σύνολο 3 633 620 3 625 000 3 768 992,61

3 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

3 0 ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 8 055 752 7 965 782 6 521 056,04

Τίτλος 3 — Σύνολο 8 055 752 7 965 782 6 521 056,04

10 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

10 0 ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ p.m. p.m. 0,—

10 1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 10 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 23 921 966 22 629 702 19 907 723,83

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0

1 0 0 Αποδοχές, αποζημιώσεις και λοιπά δικαιώματα των μελών

1 0 0 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 426 000 400 000 386 561,62 90,74

1 0 0 1 Δικαιώματα που συνδέονται με την ανάληψη καθηκόντων και τη
λήξη των καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 0 0 2 Μεταβατικές αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 0 0 3 Συντάξεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 0 0 4 Προσωρινή πίστωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 1 0 0 — Σύνολο 426 000 400 000 386 561,62 90,74

1 0 1 Λοιπές δαπάνες σχετικές με τα μέλη

1 0 1 0 Επαγγελματική επιμόρφωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 10 000 10 000 0,—

1 0 1 1 Έξοδα αποστολών, μετακινήσεων και άλλες παρεπόμενες δαπάνες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 33 000 30 000 33 000,— 100

Άρθρο 1 0 1 — Σύνολο 43 000 40 000 33 000,— 76,74

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΣΥΝΟΛΟ 469 000 440 000 419 561,62 89,46

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 1

ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1

1 1 0 Αποδοχές, αποζημιώσεις και λοιπά δικαιώματα των
μονίμων και των εκτάκτων υπαλλήλων

1 1 0 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 8 726 000 7 724 420 6 532 446,08 74,86

1 1 0 1 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τις μεταθέσεις και τη
λήξη των καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 85 000 80 000 48 161,33 56,66

1 1 0 2 Πληρωμή υπερωριών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 1 0 3 Έκτακτη βοήθεια

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 1 0 4 Αποζημιώσεις και διάφορες εισφορές κατά την πρόωρη λήξη των
καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 1 0 5 Προσωρινή πίστωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 1 1 0 — Σύνολο 8 811 000 7 804 420 6 580 607,41 74,69

1 1 1 Λοιπό προσωπικό

1 1 1 0 Συμβασιούχοι υπάλληλοι

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 127 594 2 020 500 2 081 228,02 97,82

1 1 1 1 Έξοδα περιόδων άσκησης και ανταλλαγής προσωπικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 365 000 325 000 159 131,73 43,60

1 1 1 2 Παροχές και εργασίες που ανατίθενται σε τρίτους

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 60 000 57 000 33 800,— 56,33

Άρθρο 1 1 1 — Σύνολο 2 552 594 2 402 500 2 274 159,75 89,09

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 1 2 Λοιπές δαπάνες σχετικές με το προσωπικό

1 1 2 0 Έξοδα αποστολών, μετακίνησης και άλλες παρεπόμενες δαπάνες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 150 000 110 000 145 000,— 96,67

1 1 2 1 Έξοδα πρόσληψης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 10 000 7 000 11 000,— 110

1 1 2 2 Επαγγελματική επιμόρφωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 89 000 89 000 60 000,— 67,42

1 1 2 3 Κοινωνική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 1 2 4 Ιατρική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 30 000 23 000 23 000,— 76,67

1 1 2 5 Κέντρα παιδικής μέριμνας και λοιποί βρεφονηπιακοί και παιδικοί
σταθμοί της Ένωσης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 100 000 85 000 99 893,35 99,89

1 1 2 6 Σχέσεις μεταξύ των μελών του προσωπικού και λοιπές κοινωνικές
παρεμβάσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 21 000 78 000 4 453,05 21,21

Άρθρο 1 1 2 — Σύνολο 400 000 392 000 343 346,40 85,84

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΣΥΝΟΛΟ 11 763 594 10 598 920 9 198 113,56 78,19

Τίτλος 1 — Σύνολο 12 232 594 11 038 920 9 617 675,18 78,62

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ

1 0 0 Αποδοχές, αποζημιώσεις και λοιπά δικαιώματα των μελών

1 0 0 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

426 000 400 000 386 561,62

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει μισθούς, αποζημιώσεις και επιδόματα που συνδέονται με τον μισθό των μελών, ιδίως
τις εισφορές του θεσμικού οργάνου για ασφάλιση κατά των κινδύνων ατυχήματος και επαγγελματικής νόσου, τις εισφορές του
θεσμικού οργάνου για ασφάλιση έναντι των κινδύνων ασθενείας, το επίδομα τοκετού, τις αποζημιώσεις που προβλέπονται σε
περίπτωση θανάτου, τις ετήσιες επισκέψεις στον ιατρό κ.λπ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

1 0 0 1 Δικαιώματα που συνδέονται με την ανάληψη καθηκόντων και τη λήξη των καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα ταξιδίου των μελών, συμπεριλαμβανομένης της οικογένειάς τους, κατά την
ανάληψη των καθηκόντων τους ή κατά την αποχώρησή τους από το θεσμικό όργανο, τις αποζημιώσεις πρώτης εγκατάστασης
και επανεγκατάστασης κατά την ανάληψη των καθηκόντων ή κατά την αποχώρησή τους από το θεσμικό όργανο καθώς και την
επιστροφή των δαπανών μετακόμισης κατά την ανάληψη των καθηκόντων τους ή κατά την αποχώρησή τους από το θεσμικό
όργανο.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 1

ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

?
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Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

1 0 0 2 Μεταβατικές αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις προσωρινές αποζημιώσεις, τα οικογενειακά επιδόματα, καθώς και τον διορθωτικό
συντελεστή που εφαρμόζεται στις χώρες διαμονής των μελών του θεσμικού οργάνου μετά την λήξη των καθηκόντων τους.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

1 0 0 3 Συντάξεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις συντάξεις λόγω συμπλήρωσης συντάξιμου χρόνου και τον διορθωτικό συντελεστή
που εφαρμόζεται στις χώρες διαμονής των μελών του θεσμικού οργάνου, καθώς και τις συντάξεις υπέρ επιζώντων συζύγων και
ορφανών και τον διορθωτικό συντελεστή που εφαρμόζεται στις χώρες διαμονής τους.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 0 0 (συνέχεια)

1 0 0 1 (συνέχεια)
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Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

1 0 0 4 Προσωρινή πίστωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις επιπτώσεις από τις ενδεχόμενες επικαιροποιήσεις των αποδοχών και των
συντάξεων.

Έχει προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί στα προσήκοντα κονδύλια, σύμφωνα με τις
διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

1 0 1 Λοιπές δαπάνες σχετικές με τα μέλη

1 0 1 0 Επαγγελματική επιμόρφωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

10 000 10 000 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες συμμετοχής σε μαθήματα γλώσσας, σεμινάρια και μαθήματα
επαγγελματικής κατάρτισης.

1 0 1 1 Έξοδα αποστολών, μετακινήσεων και άλλες παρεπόμενες δαπάνες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

33 000 30 000 33 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα ταξιδίου, την πληρωμή των ημερήσιων αποζημιώσεων, καθώς και τις
παρεπόμενες ή έκτακτες δαπάνες για την εκτέλεση αποστολής.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 0 0 (συνέχεια)

1 0 0 3 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/300 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 2016, για τον καθορισμό των αποδοχών των
υψηλόβαθμων δημόσιων λειτουργών της ΕΕ (ΕΕ L 58 της 4.3.2016, σ. 1).

Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης αριθ. 1247/2002/ΕΚ (EE L 295 της 21.11.2018, σ. 39).

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ

1 1 0 Αποδοχές, αποζημιώσεις και λοιπά δικαιώματα των μονίμων και των εκτάκτων υπαλλήλων

1 1 0 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

8 726 000 7 724 420 6 532 446,08

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τους βασικούς μισθούς μόνιμων και έκτακτων υπαλλήλων,

— οικογενειακά επιδόματα, συμπεριλαμβανομένων του επιδόματος στέγης, του επιδόματος συντηρούμενου τέκνου και του
σχολικού επιδόματος,

— την αποζημίωση αποδημίας και εκπατρισμού,

— την εισφορά του θεσμικού οργάνου στην ασφάλιση κατά των κινδύνων ασθενείας και στην ασφάλιση κατά των κινδύνων
ατυχήματος και επαγγελματικής νόσου,

— την εισφορά του θεσμικού οργάνου στη σύσταση ειδικού ταμείου ανεργίας,

— τις καταβολές στις οποίες προβαίνει το θεσμικό όργανο υπέρ των έκτακτων υπαλλήλων προκειμένου να συστήσουν ή να
διατηρήσουν τα συνταξιοδοτικά δικαιώματά τους στη χώρα καταγωγής τους,

— τις επιπτώσεις της εφαρμογής διορθωτικών συντελεστών στις αποδοχές και στο μέρος των απολαβών που μεταφέρονται σε
χώρα διαφορετική από τη χώρα απασχόλησης,

— επιδόματα τοκετού,

— την κατ’ αποκοπή καταβολή των εξόδων ταξιδίου από τον τόπο απασχόλησης στον τόπο καταγωγής,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 0 1 (συνέχεια)

1 0 1 1 (συνέχεια)
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— τις αποζημιώσεις στέγης και κίνησης, τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις καθηκόντων,

— τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις για έξοδα κίνησης,

— την ειδική αποζημίωση για τους υπολόγους και τους υπολόγους παγίων προκαταβολών.

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 1 0 1 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τις μεταθέσεις και τη λήξη των καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

85 000 80 000 48 161,33

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα ταξιδίου των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων, συμπεριλαμβανομένων των μελών της οικογένειάς τους, με την
ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων τους, της εξόδου από την υπηρεσία ή της μετάθεσής τους σε άλλον τόπο
διορισμού,

— τις αποζημιώσεις εγκατάστασης και επανεγκατάστασης και τα έξοδα μετακόμισης των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων,
όταν αυτοί είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν κατοικία κατά την ανάληψη των καθηκόντων τους, τη μετάθεσή τους σε νέο
τόπο υπηρεσίας και την οριστική λήξη των καθηκόντων και επανεγκατάστασή τους σε άλλο τόπο,

— τις ημερήσιες αποζημιώσεις των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων που αποδεικνύουν ότι λόγω της ανάληψης των
καθηκόντων τους ή λόγω τοποθέτησής τους σε νέο τόπο υπηρεσίας είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν κατοικία,

— την αποζημίωση που καταβάλλεται σε υπάλληλο σε δοκιμαστική περίοδο που απολύεται λόγω προφανούς ανικανότητας,

— την αποζημίωση που καταβάλλεται σε έκτακτο υπάλληλο κατόπιν καταγγελίας της σύμβασης από το θεσμικό όργανο.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 0 (συνέχεια)

1 1 0 0 (συνέχεια)
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1 1 0 2 Πληρωμή υπερωριών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την πληρωμή υπερωριών, υπό τους όρους που προβλέπονται στη νομική βάση.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 56 και το παράρτημα VI.

1 1 0 3 Έκτακτη βοήθεια

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει ενδεχόμενες επεμβάσεις της κοινωνικής υπηρεσίας υπέρ των μονίμων υπαλλήλων και
του λοιπού προσωπικού που βρίσκονται σε ιδιαίτερα δύσκολη κατάσταση.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 76.

1 1 0 4 Αποζημιώσεις και διάφορες εισφορές κατά την πρόωρη λήξη των καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις αποζημιώσεις που καταβάλλονται στους υπαλλήλους σε περίπτωση θέσης σε διαθεσιμότητα ή απομάκρυνσης από την
υπηρεσία,

— τις εισφορές εργοδότη στην ασφάλιση έναντι των κινδύνων ασθενείας των δικαιούχων των εν λόγω αποζημιώσεων,

— τις συνέπειες των διορθωτικών συντελεστών που εφαρμόζονται στις εν λόγω αποζημιώσεις, καθώς και τις συνέπειες των
ενδεχομένων επικαιροποιήσεων των αποδοχών που αποφασίζονται από το Συμβούλιο εντός του οικονομικού έτους.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 0 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 41, 50, 64, 65 και 72 και
το παράρτημα IV.

1 1 0 5 Προσωρινή πίστωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις επιπτώσεις των επικαιροποιήσεων των αποδοχών και αποζημιώσεων.

Έχει προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί στα προσήκοντα κονδύλια, σύμφωνα με τις
διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 65 και 65α και το
παράρτημα XI.

1 1 1 Λοιπό προσωπικό

1 1 1 0 Συμβασιούχοι υπάλληλοι

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 127 594 2 020 500 2 081 228,02

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες σχετικά με τη χρησιμοποίηση συμβασιούχων υπαλλήλων.

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 0 (συνέχεια)

1 1 0 4 (συνέχεια)
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1 1 1 1 Έξοδα περιόδων άσκησης και ανταλλαγής προσωπικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

365 000 325 000 159 131,73

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει αποζημιώσεις για τους ασκούμενους, τα έξοδα ταξιδίου και αποστολής τους, καθώς
και την ασφάλιση ατυχήματος και ασθενείας κατά την περίοδο πρακτικής άσκησης.

Προορίζεται επίσης να καλύψει τις δαπάνες που προκύπτουν από τις ανταλλαγές προσωπικού μεταξύ αφ’ ενός του Ευρωπαίου
Επόπτη Προστασίας Δεδομένων και αφ’ ετέρου του δημόσιου τομέα των κρατών μελών και των χωρών της ΕΖΕΣ που είναι
μέλη του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), καθώς και των διεθνών οργανώσεων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

1 1 1 2 Παροχές και εργασίες που ανατίθενται σε τρίτους

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

60 000 57 000 33 800,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλες τις υπηρεσίες που παρέχονται από πρόσωπα που δεν συνδέονται με το θεσμικό
όργανο, και κυρίως από το προσωρινό προσωπικό.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

1 1 2 Λοιπές δαπάνες σχετικές με το προσωπικό

1 1 2 0 Έξοδα αποστολών, μετακίνησης και άλλες παρεπόμενες δαπάνες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

150 000 110 000 145 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες μεταφοράς, την πληρωμή των ημερησίων αποζημιώσεων αποστολής,
καθώς και τα παρεπόμενα ή έκτακτα έξοδα για την εκτέλεση αποστολής.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 1 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 71 και τα άρθρα 11, 12
και 13 του παραρτήματος VII.

1 1 2 1 Έξοδα πρόσληψης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

10 000 7 000 11 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες διοργάνωσης των διαγωνισμών που προβλέπει το άρθρο 3 της
απόφασης 2002/621/ΕΚ, καθώς και τα έξοδα ταξιδίου και διαμονής των υποψηφίων που καλούνται σε συνεντεύξεις
πρόσληψης και των ιατρικών εξετάσεων πρόσληψης.

Προορίζεται επίσης να καλύψει τις δαπάνες διοργάνωσης διαδικασιών επιλογής εκτάκτων και συμβασιούχων υπαλλήλων.

Σε περιπτώσεις που είναι δεόντως αιτιολογημένες από τις λειτουργικές ανάγκες και αφού ληφθεί η γνώμη της Ευρωπαϊκής
Υπηρεσίας Επιλογής Προσωπικού, η πίστωση αυτή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη διοργάνωση διαγωνισμών από τις
υπηρεσίες του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 27 έως 31 και 33 και το
παράρτημα III.

Απόφαση 2002/620/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου, της Επιτροπής, του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού
Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής των Περιφερειών και του ευρωπαίου διαμεσολαβητή,
της 25ης Ιουλίου 2002, για την ίδρυση της υπηρεσίας επιλογής του προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197
της 26.7.2002, σ. 53).

Απόφαση 2002/621/ΕΚ των Γενικών Γραμματέων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου, της Επιτροπής, του
Γραμματέα του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής των
Περιφερειών και του αντιπροσώπου του ευρωπαίου διαμεσολαβητή, της 25ης Ιουλίου 2002, σχετικά με την οργάνωση και τη
λειτουργία της υπηρεσίας επιλογής του προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197 της 26.7.2002, σ. 56).

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 2 (συνέχεια)

1 1 2 0 (συνέχεια)
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1 1 2 2 Επαγγελματική επιμόρφωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

89 000 89 000 60 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τη διοργάνωση μαθημάτων επαγγελματικής κατάρτισης και εξέλιξης, περιλαμβανομένων των μαθημάτων γλωσσών που
οργανώνονται σε διοργανική, εξωτερική και εσωτερική βάση, για τους εσωτερικούς και εξωτερικούς υπαλλήλους,

— εκδηλώσεις για την ενίσχυση της ομαδικότητας (team building),

— δαπάνες εκπαιδευτικού και τεχνικού εξοπλισμού.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 24α.

1 1 2 3 Κοινωνική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει, στο πλαίσιο ειδικής διοργανικής πολιτικής για άτομα με αναπηρίες (εν ενεργεία
μόνιμοι και έκτακτοι υπάλληλοι και οι σύζυγοί τους καθώς και τα συντηρούμενα τέκνα τους κατά την έννοια του κανονισμού
υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης), την επιστροφή —εντός των ορίων των δημοσιονομικών
δυνατοτήτων και αφού εξαντληθούν τα ενδεχόμενα δικαιώματα που αναγνωρίζονται σε εθνικό επίπεδο στη χώρα κατοικίας ή
προέλευσης— άλλων ειδικών εξόδων εκτός των ιατρικών, που κρίθηκαν αναγκαία, απορρέουν από την αναπηρία και είναι
δεόντως αιτιολογημένα.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 76.

1 1 2 4 Ιατρική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

30 000 23 000 23 000,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 2 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει έξοδα σχετικά με την ετήσια ιατρική εξέταση των υπαλλήλων και του λοιπού
προσωπικού που τη δικαιούνται, συμπεριλαμβανομένων των αναλύσεων και των ιατρικών εξετάσεων που προκύπτουν ως
απαραίτητες για τον σκοπό αυτόν.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 59 και το άρθρο 8 του
παραρτήματος II.

1 1 2 5 Κέντρα παιδικής μέριμνας και λοιποί βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί της Ένωσης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

100 000 85 000 99 893,35

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τη συμμετοχή του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων στις δαπάνες του
κέντρου παιδικής μέριμνας και των άλλων βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών της Ένωσης.

1 1 2 6 Σχέσεις μεταξύ των μελών του προσωπικού και λοιπές κοινωνικές παρεμβάσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

21 000 78 000 4 453,05

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται:

— να καλύψει την ενθάρρυνση και την οικονομική ενίσχυση κάθε πρωτοβουλίας που στοχεύει στην αναβάθμιση των
κοινωνικών σχέσεων μεταξύ των υπαλλήλων διαφορετικών εθνικοτήτων, π.χ. επιχορηγήσεις σε λέσχες του προσωπικού,
συνδέσμους και πολιτιστικές δραστηριότητες, και για μια συνεισφορά στο κόστος ενός μόνιμου κέντρου δραστηριοτήτων
αναψυχής (πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες κ.λπ.),

— να συνεισφέρει στα έξοδα δραστηριοτήτων που οργανώνονται από την Επιτροπή Προσωπικού (πολιτιστικές
δραστηριότητες, δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου, γεύματα κ.λπ.).

Προορίζεται επίσης να καλύψει την εφαρμογή σχεδίου κινητικότητας προς όφελος του προσωπικού με σκοπό την ενθάρρυνση
της χρήσης των δημοσίων συγκοινωνιών, τον περιορισμό της χρήσης των ιδιωτικών αυτοκινήτων και τη μείωση του
αποτυπώματος άνθρακα.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 1 — ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

1 1 2 (συνέχεια)

1 1 2 4 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0

2 0 0 Μισθώματα, επιβαρύνσεις και δαπάνες σχετικές με τα
κτίρια

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 650 000 1 650 000 1 610 000,— 97,58

2 0 1 Δαπάνες που συνδέονται με τη λειτουργία και τις
δραστηριότητες του θεσμικού οργάνου

2 0 1 0 Εξοπλισμός και υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 800 620 800 000 839 399,28 104,84

2 0 1 1 Έπιπλα, είδη γραφείου και δαπάνες τηλεπικοινωνιών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 40 000 35 000 19 000,— 47,50

2 0 1 2 Λοιπές δαπάνες λειτουργίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 241 500 235 000 219 867,91 91,04

2 0 1 3 Έξοδα μετάφρασης και διερμηνείας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 460 000 510 000 510 000,— 110,87

2 0 1 4 Δαπάνες δημοσίευσης και πληροφόρησης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 196 500 160 000 166 756,04 84,86

2 0 1 5 Δαπάνες που συνδέονται με τις δραστηριότητες του θεσμικού
οργάνου

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 200 000 200 000 350 789,54 175,39

2 0 1 6 Επιστροφές εξόδων εμπειρογνωμόνων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 45 000 35 000 53 179,84 118,18

Άρθρο 2 0 1 — Σύνολο 1 983 620 1 975 000 2 158 992,61 108,84

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΣΥΝΟΛΟ 3 633 620 3 625 000 3 768 992,61 103,73

Τίτλος 2 — Σύνολο 3 633 620 3 625 000 3 768 992,61 103,73

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 2

ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ

2 0 0 Μισθώματα, επιβαρύνσεις και δαπάνες σχετικές με τα κτίρια

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 650 000 1 650 000 1 610 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την καταβολή κατ’ αποκοπή ποσού προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο σχετικά με τους
κτιριακούς χώρους των γραφείων του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων στις εγκαταστάσεις του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου στις Βρυξέλλες. Το ποσό αυτό καλύπτει τα μισθώματα, την ασφάλιση, την παροχή ύδατος και ηλεκτρικού
ρεύματος, τη θέρμανση, τον καθαρισμό και συντήρηση, την ασφάλεια και επιτήρηση, καθώς και διάφορες άλλες δαπάνες που
σχετίζονται με τους κτιριακούς χώρους, περιλαμβανομένων των μεταβολών, επισκευών και ανακαινίσεων αυτών των γραφείων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Συμφωνία διοικητικής συνεργασίας μεταξύ του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων και του παρέχοντος τα γραφεία
θεσμικού οργάνου.

2 0 1 Δαπάνες που συνδέονται με τη λειτουργία και τις δραστηριότητες του θεσμικού οργάνου

2 0 1 0 Εξοπλισμός και υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

800 620 800 000 839 399,28

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την αγορά και μίσθωση εξοπλισμού, τα έξοδα εκμετάλλευσης και συντήρησης, την παροχή υπηρεσιών που αφορούν την
πληροφορική, συμπεριλαμβανομένων της συνδρομής όσον αφορά τη λειτουργία και συντήρηση συστημάτων
πληροφορικής και της ανάπτυξης λογισμικού,

— τις εργασίες πληροφορικής που ανατίθενται σε τρίτους ή τις άλλες δαπάνες για υπηρεσίες πληροφορικής, συμπεριλαμ
βανομένων της ανάπτυξης και της συντήρησης του ιστότοπου.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 2

ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ
?
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Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

2 0 1 1 Έπιπλα, είδη γραφείου και δαπάνες τηλεπικοινωνιών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

40 000 35 000 19 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την αγορά χαρτιού, φακέλων, ειδών γραφείου και άλλων αναλώσιμων,

— τα ταχυδρομικά έξοδα, τα έξοδα αποστολής με υπηρεσία ταχείας παράδοσης, τα δέματα και τη διανομή στο ευρύ κοινό,

— την αγορά, την ανανέωση και τη συντήρηση των τεχνικών (ασφάλεια κ.λπ.) και διοικητικών (γραφειακές μηχανές, όπως
φωτοαντιγραφικά, αριθμομηχανές κ.λπ.) εγκαταστάσεων και εξοπλισμών,

— τις δαπάνες που σχετίζονται με την αγορά, τη μίσθωση, την τεχνική εξυπηρέτηση και τη συντήρηση του εξοπλισμού
τηλεπικοινωνιών και άλλες δαπάνες που σχετίζονται με τις τηλεπικοινωνίες, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων για τις
επικοινωνίες μέσω τηλεφώνου, τηλεγράφου και τηλεομοιοτυπίας και ηλεκτρονικών μέσων,

— την αγορά, συντήρηση και αντικατάσταση επίπλων καθώς και κάθε άλλη θέση που συνδέεται με την ανακαίνιση των χώρων
και τα παρεπόμενα έξοδα.

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

2 0 1 2 Λοιπές δαπάνες λειτουργίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

241 500 235 000 219 867,91

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τη διοργανική συνεργασία μεταξύ του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας
Δεδομένων και άλλων θεσμικών οργάνων ή οργανισμών της Ένωσης με σκοπό τη βελτίωση της αποδοτικότητας (π.χ.
συμφωνίες επιπέδου εξυπηρέτησης),

— άλλων τρεχουσών δαπανών διοικητικής λειτουργίας (χρηματοπιστωτικά έξοδα, έξοδα νομικών διαδικασιών κ.λπ.).

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

2 0 1 (συνέχεια)

2 0 1 0 (συνέχεια)
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Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

2 0 1 3 Έξοδα μετάφρασης και διερμηνείας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

460 000 510 000 510 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλα τα έξοδα μετάφρασης και διερμηνείας και τα συναφή έξοδα.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Συμφωνία διοικητικής συνεργασίας μεταξύ του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων και του θεσμικού οργάνου που
παρέχει την υπηρεσία.

2 0 1 4 Δαπάνες δημοσίευσης και πληροφόρησης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

196 500 160 000 166 756,04

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα δημοσίευσης και πληροφόρησης, και ιδίως:

— τα έξοδα εκτύπωσης για δημοσιεύσεις στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

— τα έξοδα εκτύπωσης και αναπαραγωγής στις επίσημες γλώσσες των διαφόρων δημοσιεύσεων,

— το υλικό που προορίζεται για την προώθηση της πληροφόρησης όσον αφορά τον Ευρωπαίο Επόπτη Προστασίας
Δεδομένων,

— οποιαδήποτε άλλα έξοδα που σχετίζονται με την πολιτική πληροφόρησης του θεσμικού οργάνου (συμπόσια, σεμινάρια,
συμμετοχή σε δημόσιες εκδηλώσεις κ.λπ.),

— τις δαπάνες που συνδέονται με τη δημοσιότητα και τις εκστρατείες πληροφόρησης για τους στόχους, τις δραστηριότητες
και το ρόλο του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

2 0 1 (συνέχεια)

2 0 1 2 (συνέχεια)
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— τις δαπάνες που σχετίζονται με τις ομάδες επισκεπτών του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων,

— τη διεύρυνση και ανανέωση του τομέα των γενικών και συμβουλευτικών βιβλίων και την ανανέωση του συνόλου των
βιβλίων της βιβλιοθήκης,

— τις συνδρομές σε εφημερίδες, περιοδικά, πρακτορεία Τύπου και τις εκδόσεις τους και σε τηλεματικές υπηρεσίες,
συμπεριλαμβανομένων και των δαπανών για δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε περίπτωση αναπαραγωγής και
διάδοσης αυτών με γραπτή ή ηλεκτρονική μορφή, καθώς και τις συμβάσεις παροχής υπηρεσιών για τις ανασκοπήσεις
τύπου και τα αποκόμματα τύπου,

— τις συνδρομές ή συμβάσεις υπηρεσιών για την προμήθεια περιλήψεων και αναλύσεων του περιεχομένου των περιοδικών ή
την αντιγραφή, σε οπτικά μέσα, άρθρων που είναι δημοσιευμένα στα περιοδικά αυτά,

— τις δαπάνες χρήσεως των εξωτερικών βάσεων στατιστικών δεδομένων ή τεκμηρίωσης (πλην του κόστους του
μηχανογραφικού υλικού και των τηλεπικοινωνιών),

— την αγορά ή τη μίσθωση υλικών, συμπεριλαμβανομένων και υλικών ή συστημάτων ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και
πληροφορικής για τη βιβλιοθήκη, την τεκμηρίωση, τη βιβλιοθήκη πολυμέσων, καθώς και για εξωτερικές παροχές
υπηρεσιών για την προμήθεια, την ανάπτυξη, την εγκατάσταση, την εκμετάλλευση και τη συντήρηση των υλικών και των
συστημάτων αυτών,

— το κόστος υπηρεσιών που συνδέονται με τις δραστηριότητες της βιβλιοθήκης, ιδίως σε σχέση με τους πελάτες της
(έρευνες, αναλύσεις), τα συστήματα διαχείρισης της ποιότητας κ.λπ.,

— τον εξοπλισμό και τις εργασίες βιβλιοδεσίας και συντήρησης για τη βιβλιοθήκη, την τεκμηρίωση και τη βιβλιοθήκη
πολυμέσων,

— την αγορά λεξικών, γλωσσαρίων και άλλων έργων που προορίζονται για τις υπηρεσίες του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας
Δεδομένων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

2 0 1 5 Δαπάνες που συνδέονται με τις δραστηριότητες του θεσμικού οργάνου

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

200 000 200 000 350 789,54

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα υποδοχής και παράστασης και την αγορά συναφών ειδών,

— τα έξοδα συνεδριάσεων,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

2 0 1 (συνέχεια)

2 0 1 4 (συνέχεια)
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— έξοδα σχετικά με χορηγίες του οργανισμού,

— τις δαπάνες που αναλαμβάνονται με στόχο την προώθηση των ανταλλαγών και την ενδυνάμωση της συνεργασίας με τους
εξωτερικούς συμφεροντούχους, περιλαμβανομένων των δραστηριοτήτων, εξειδικευμένων ή μη, σε σχέση με την εφαρμογή
της στρατηγικής του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων,

— τη χρηματοδότηση μελετών και ερευνών που ανατίθενται σε ειδικούς εμπειρογνώμονες ή ινστιτούτα ερευνών.

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

2 0 1 6 Επιστροφές εξόδων εμπειρογνωμόνων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

45 000 35 000 53 179,84

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα πρόσκλησης και τις αμοιβές εισηγητών, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων
ταξιδίου και διαμονής και των παρεπομένων εξόδων, των εμπειρογνωμόνων και άλλων προσώπων που προσκαλούνται να
λάβουν μέρος σε ομάδες μελέτης ή συσκέψεις εργασίας και άλλες εκδηλώσεις.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ (συνέχεια)

2 0 1 (συνέχεια)

2 0 1 5 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0

3 0 0 Μισθώματα, επιβαρύνσεις και δαπάνες σχετικές με τα
κτίρια

3 0 0 0 Μισθώματα, επιβαρύνσεις και δαπάνες σχετικές με τα κτίρια

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 650 000 650 000 633 000,— 97,38

Άρθρο 3 0 0 — Σύνολο 650 000 650 000 633 000,— 97,38

3 0 1 Αποδοχές, αποζημιώσεις και λοιπά δικαιώματα των
μονίμων και των εκτάκτων υπαλλήλων

3 0 1 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 411 500 2 278 782 1 443 541,83 59,86

3 0 1 1 Δικαιώματα που συνδέονται με την ανάληψη καθηκόντων, τις
μετατάξεις και τη λήξη των καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 30 000 26 000 20 261,66 67,54

3 0 1 2 Αποζημιώσεις και διάφορες εισφορές κατά την πρόωρη λήξη των
καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 3 0 1 — Σύνολο 2 441 500 2 304 782 1 463 803,49 59,96

3 0 2 Λοιπό προσωπικό

3 0 2 0 Συμβασιούχοι υπάλληλοι

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 284 152 1 201 000 1 474 228,86 114,80

3 0 2 1 Έξοδα περιόδων άσκησης και ανταλλαγής προσωπικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 487 000 430 000 30 425,16 6,25

3 0 2 2 Υπηρεσίες και εργασίες που ανατίθενται σε τρίτους

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 60 000 57 000 0,—

Άρθρο 3 0 2 — Σύνολο 1 831 152 1 688 000 1 504 654,02 82,17

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

3 0 3 Λοιπές δαπάνες σχετικές με το προσωπικό του Συμβουλίου

3 0 3 0 Έξοδα αποστολών, μετακίνησης και άλλες παρεπόμενες δαπάνες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 48 000 42 000 43 000,— 89,58

3 0 3 1 Έξοδα πρόσληψης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 5 000 3 000 4 929,— 98,58

3 0 3 2 Επαγγελματική επιμόρφωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 38 500 35 000 19 135,— 49,70

3 0 3 3 Ιατρική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 15 000 5 000 10 000,— 66,67

3 0 3 4 Κέντρα παιδικής μέριμνας και επιδοτούμενοι βρεφονηπιακοί
σταθμοί της Ένωσης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 40 000 15 000 48 936,— 122,34

Άρθρο 3 0 3 — Σύνολο 146 500 100 000 126 000,— 86,01

3 0 4 Δαπάνες σχετικές με τη λειτουργία και τις δραστηριότητες
του Συμβουλίου

3 0 4 0 Συνεδριάσεις της ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου
Προστασίας Δεδομένων και συνεδριάσεις των υποομάδων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 480 500 470 000 127 115,20 26,45

3 0 4 1 Έξοδα μετάφρασης και διερμηνείας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 965 000 948 000 1 001 785,50 103,81

3 0 4 2 Δαπάνες δημοσίευσης και πληροφόρησης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 126 400 120 000 123 462,34 97,68

3 0 4 3 Εξοπλισμός και υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 880 000 880 000 1 047 314,97 119,01

3 0 4 4 Έπιπλα, είδη γραφείου και δαπάνες τηλεπικοινωνιών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 18 000 15 000 10 000,— 55,56

3 0 4 5 Εξωτερικές συμβουλευτικές υπηρεσίες και μελέτες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 150 000 450 000 246 636,83 164,42

3 0 4 6 Λοιπές δαπάνες σε σχέση με τις δραστηριότητες του Ευρωπαϊκού
Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 190 700 180 000 123 293,33 64,65

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

3 0 4 (συνέχεια)

3 0 4 7 Λοιπές δαπάνες λειτουργίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 126 000 110 000 83 990,36 66,66

3 0 4 8 Έξοδα του Προέδρου και των αντιπροέδρων του Ευρωπαϊκού
Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 50 000 50 000 30 000,— 60

Άρθρο 3 0 4 — Σύνολο 2 986 600 3 223 000 2 793 598,53 93,54

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΣΥΝΟΛΟ 8 055 752 7 965 782 6 521 056,04 80,95

Τίτλος 3 — Σύνολο 8 055 752 7 965 782 6 521 056,04 80,95

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

3 0 0 Μισθώματα, επιβαρύνσεις και δαπάνες σχετικές με τα κτίρια

3 0 0 0 Μισθώματα, επιβαρύνσεις και δαπάνες σχετικές με τα κτίρια

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

650 000 650 000 633 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την καταβολή κατ’ αποκοπή ποσού προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο σχετικά με τους
κτιριακούς χώρους των γραφείων του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων στις εγκαταστάσεις του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου στις Βρυξέλλες. Το ποσό αυτό καλύπτει τα μισθώματα, την ασφάλιση, την παροχή ύδατος και ηλεκτρικού
ρεύματος, τη θέρμανση, τον καθαρισμό και συντήρηση, την ασφάλεια και επιτήρηση, καθώς και διάφορες άλλες δαπάνες που
σχετίζονται με τους κτιριακούς χώρους, περιλαμβανομένων των μεταβολών, επισκευών και ανακαινίσεων αυτών των γραφείων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Συμφωνία διοικητικής συνεργασίας μεταξύ του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων και του παρέχοντος τα γραφεία
θεσμικού οργάνου.

3 0 1 Αποδοχές, αποζημιώσεις και λοιπά δικαιώματα των μονίμων και των εκτάκτων υπαλλήλων

3 0 1 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 411 500 2 278 782 1 443 541,83

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τους βασικούς μισθούς μόνιμων και έκτακτων υπαλλήλων,

— οικογενειακά επιδόματα, συμπεριλαμβανομένων του επιδόματος στέγης, του επιδόματος συντηρούμενου τέκνου και του
σχολικού επιδόματος,

— την αποζημίωση αποδημίας και εκπατρισμού,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
?
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— την εισφορά του θεσμικού οργάνου στην ασφάλιση κατά των κινδύνων ασθενείας και στην ασφάλιση κατά των κινδύνων
ατυχήματος και επαγγελματικής νόσου,

— την εισφορά του θεσμικού οργάνου στη σύσταση ειδικού ταμείου ανεργίας,

— τις καταβολές στις οποίες προβαίνει το θεσμικό όργανο υπέρ των έκτακτων υπαλλήλων προκειμένου να συστήσουν ή να
διατηρήσουν τα συνταξιοδοτικά δικαιώματά τους στη χώρα καταγωγής τους,

— τις επιπτώσεις της εφαρμογής διορθωτικού συντελεστή στις αποδοχές και στο μέρος των απολαβών που μεταφέρονται σε
χώρα διαφορετική από τη χώρα απασχόλησης,

— επιδόματα τοκετού,

— την κατ’ αποκοπή καταβολή των εξόδων ταξιδίου από τον τόπο απασχόλησης στον τόπο καταγωγής,

— τις αποζημιώσεις στέγης και μετακίνησης, τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις καθηκόντων,

— τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις για έξοδα κίνησης,

— την ειδική αποζημίωση για τους υπολόγους και τους υπολόγους παγίων προκαταβολών.

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

3 0 1 1 Δικαιώματα που συνδέονται με την ανάληψη καθηκόντων, τις μετατάξεις και τη λήξη των καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

30 000 26 000 20 261,66

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα ταξιδίου των μονίμων και των εκτάκτων υπαλλήλων, συμπεριλαμβανομένων
των μελών της οικογένειάς τους, λόγω ανάληψης καθηκόντων ή αποχώρησης ή γεωγραφικής αναδιάταξης, τις αποζημιώσεις
που οφείλονται στους υπαλλήλους που υποχρεούνται να αλλάξουν τόπο διαμονής κατά την ανάληψη των καθηκόντων, τη
λήξη των καθηκόντων ή λόγω μετάθεσής τους, τα έξοδα μετακόμισης, και τις προσωρινές ημερήσιες αποζημιώσεις που
καταβάλλονται στους υπαλλήλους που αποδεικνύουν ότι υποχρεώθηκαν να αλλάξουν κατοικία μετά την ανάληψη των
καθηκόντων τους.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 1 (συνέχεια)

3 0 1 0 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 20 και 71 και τα άρθρα 5,
6, 7, 9 και 10 του παραρτήματος VII.

3 0 1 2 Αποζημιώσεις και διάφορες εισφορές κατά την πρόωρη λήξη των καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις αποζημιώσεις που καταβάλλονται στους υπαλλήλους σε περίπτωση θέσης σε διαθεσιμότητα ή απομάκρυνσης από την
υπηρεσία,

— την εισφορά εργοδότη στην ασφάλιση έναντι των κινδύνων ασθενείας των δικαιούχων των εν λόγω αποζημιώσεων,

— τις συνέπειες του διορθωτικού συντελεστή που εφαρμόζεται στις εν λόγω αποζημιώσεις, καθώς και τις συνέπειες των
ενδεχομένων επικαιροποιήσεων των αποδοχών που αποφασίζονται από το Συμβούλιο εντός του οικονομικού έτους.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 41, 50, 64, 65 και 72 και
παράρτημα IV.

3 0 2 Λοιπό προσωπικό

3 0 2 0 Συμβασιούχοι υπάλληλοι

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 284 152 1 201 000 1 474 228,86

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλες τις δαπάνες που συνδέονται με τη χρησιμοποίηση συμβασιούχων υπαλλήλων.

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 1 (συνέχεια)

3 0 1 1 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

3 0 2 1 Έξοδα περιόδων άσκησης και ανταλλαγής προσωπικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

487 000 430 000 30 425,16

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει αποζημιώσεις για τους ασκούμενους, τα έξοδα ταξιδίου και αποστολής τους, καθώς
και την ασφάλιση ατυχήματος και ασθενείας κατά την περίοδο πρακτικής άσκησης. Προορίζεται επίσης για την κάλυψη
δαπανών που προκύπτουν από τις ανταλλαγές προσωπικού μεταξύ του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων,
αφενός, και των κρατών μελών και των χωρών της ΕΖΕΣ που είναι μέλη του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή
διεθνών οργανισμών, αφετέρου.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 2 2 Υπηρεσίες και εργασίες που ανατίθενται σε τρίτους

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

60 000 57 000 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλες τις υπηρεσίες που παρέχονται από πρόσωπα που δεν συνδέονται με το θεσμικό
όργανο, και, κυρίως, από το προσωρινό προσωπικό.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 3 Λοιπές δαπάνες σχετικές με το προσωπικό του Συμβουλίου

3 0 3 0 Έξοδα αποστολών, μετακίνησης και άλλες παρεπόμενες δαπάνες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

48 000 42 000 43 000,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 2 (συνέχεια)

3 0 2 0 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες μεταφοράς, την πληρωμή των ημερησίων αποζημιώσεων αποστολής,
καθώς και τα παρεπόμενα ή έκτακτα έξοδα για την εκτέλεση αποστολής.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 71 και τα άρθρα 11 έως
13 του παραρτήματος VII.

3 0 3 1 Έξοδα πρόσληψης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

5 000 3 000 4 929,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες διοργάνωσης των διαγωνισμών που προβλέπει το άρθρο 3 της
απόφασης 2002/621/EK, καθώς και τα έξοδα ταξιδίου και διαμονής των υποψηφίων που καλούνται σε συνεντεύξεις
πρόσληψης και σε ιατρικές εξετάσεις πρόσληψης.

Προορίζεται επίσης να καλύψει τις δαπάνες διοργάνωσης διαδικασιών επιλογής έκτακτων και συμβασιούχων υπαλλήλων.

Σε περιπτώσεις που είναι δεόντως αιτιολογημένες από τις λειτουργικές ανάγκες και αφού ληφθεί η γνώμη της Ευρωπαϊκής
Υπηρεσίας Επιλογής Προσωπικού, η πίστωση αυτή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη διοργάνωση διαγωνισμών από τις
υπηρεσίες του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 27 έως 31 και 33 και το
παράρτημα III.

Απόφαση 2002/620/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου, της Επιτροπής, του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού
Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής των Περιφερειών και του ευρωπαίου διαμεσολαβητή,
της 25ης Ιουλίου 2002, για την ίδρυση της υπηρεσίας επιλογής του προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197
της 26.7.2002, σ. 53).

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 3 (συνέχεια)

3 0 3 0 (συνέχεια)

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 2024IX/42 5.7.2023



Απόφαση 2002/621/ΕΚ των Γενικών Γραμματέων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου, της Επιτροπής, του
Γραμματέα του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής των
Περιφερειών και του αντιπροσώπου του ευρωπαίου διαμεσολαβητή, της 25ης Ιουλίου 2002, σχετικά με την οργάνωση και τη
λειτουργία της υπηρεσίας επιλογής του προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197 της 26.7.2002, σ. 56).

3 0 3 2 Επαγγελματική επιμόρφωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

38 500 35 000 19 135,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τη διοργάνωση μαθημάτων επαγγελματικής κατάρτισης και εξέλιξης, περιλαμβανομένων των μαθημάτων γλωσσών που
οργανώνονται σε διοργανική, εξωτερική και εσωτερική βάση, για τους εσωτερικούς και εξωτερικούς υπαλλήλους,

— εκδηλώσεις για την ενίσχυση της ομαδικότητας (team building),

— δαπάνες εκπαιδευτικού και τεχνικού εξοπλισμού.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 24α.

3 0 3 3 Ιατρική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

15 000 5 000 10 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει έξοδα σχετικά με την ετήσια ιατρική εξέταση των υπαλλήλων και των μελών του
λοιπού προσωπικού που τη δικαιούνται, συμπεριλαμβανομένων των μικροβιολογικών αναλύσεων και των ιατρικών εξετάσεων
που ζητούνται σε σχέση με την εξέταση αυτή.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 3 (συνέχεια)

3 0 3 1 (συνέχεια)
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3 0 3 4 Κέντρα παιδικής μέριμνας και επιδοτούμενοι βρεφονηπιακοί σταθμοί της Ένωσης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

40 000 15 000 48 936,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τη συμμετοχή του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων στις δαπάνες
του κέντρου παιδικής μέριμνας και των άλλων βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών της Ένωσης.

3 0 4 Δαπάνες σχετικές με τη λειτουργία και τις δραστηριότητες του Συμβουλίου

3 0 4 0 Συνεδριάσεις της ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων και συνεδριάσεις των υποομάδων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

480 500 470 000 127 115,20

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα ταξιδίου και διαμονής και τις μικρές δαπάνες εμπειρογνωμόνων και άλλων
προσώπων που καλούνται να συμμετάσχουν σε επιτροπές, ομάδες μελέτης ή συνεδριάσεις εργασίας καθώς και άλλες συναφείς
δαπάνες (μίσθωση χώρων, ανάγκες διερμηνείας, υπηρεσίες τροφοδοσίας κ.λπ.)

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 1 Έξοδα μετάφρασης και διερμηνείας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

965 000 948 000 1 001 785,50

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλα τα έξοδα μετάφρασης και διερμηνείας και άλλα συναφή έξοδα.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 3 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Συμφωνία διοικητικής συνεργασίας μεταξύ του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων και του παρέχοντος την
υπηρεσία θεσμικού οργάνου.

3 0 4 2 Δαπάνες δημοσίευσης και πληροφόρησης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

126 400 120 000 123 462,34

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα δημοσίευσης και πληροφόρησης και ιδίως:

— τα έξοδα εκτύπωσης για δημοσιεύσεις στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

— τα έξοδα εκτύπωσης και αναπαραγωγής των διαφόρων δημοσιεύσεων στις επίσημες γλώσσες,

— το υλικό που προορίζεται για την προώθηση της πληροφόρησης όσον αφορά το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Προστασίας
Δεδομένων,

— οποιαδήποτε άλλα έξοδα που σχετίζονται με την πολιτική πληροφόρησης του θεσμικού οργάνου (συμπόσια, σεμινάρια,
συμμετοχή σε δημόσιες εκδηλώσεις κ.λπ.),

— τις δαπάνες που συνδέονται με τη δημοσιότητα και τις εκστρατείες πληροφόρησης για τους στόχους, τις δραστηριότητες
και τον ρόλο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων,

— τις δαπάνες που σχετίζονται με ομαδικές επισκέψεις στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Προστασίας Δεδομένων,

— τη διεύρυνση και ανανέωση του τομέα των γενικών και συμβουλευτικών βιβλίων και την ανανέωση του συνόλου των
βιβλίων της βιβλιοθήκης,

— τις συνδρομές σε εφημερίδες, περιοδικά, πρακτορεία Τύπου και τις εκδόσεις τους και σε τηλεματικές υπηρεσίες,
συμπεριλαμβανομένων και των δαπανών για δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε περίπτωση αναπαραγωγής και
διάδοσης αυτών με γραπτή ή ηλεκτρονική μορφή, καθώς και τις συμβάσεις παροχής υπηρεσιών για τις ανασκοπήσεις
τύπου και τα αποκόμματα Τύπου,

— τις συνδρομές ή συμβάσεις υπηρεσιών για την προμήθεια περιλήψεων και αναλύσεων του περιεχομένου των περιοδικών ή
την αντιγραφή, σε οπτικά μέσα, άρθρων που είναι δημοσιευμένα στα περιοδικά αυτά,

— τις δαπάνες χρήσεως των εξωτερικών βάσεων στατιστικών δεδομένων και τεκμηρίωσης (πλην του κόστους του
μηχανογραφικού υλικού και των τηλεπικοινωνιών),

— την αγορά ή τη μίσθωση υλικών, συμπεριλαμβανομένων και υλικών ή συστημάτων ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και
πληροφορικής για τη βιβλιοθήκη, την τεκμηρίωση, τη βιβλιοθήκη πολυμέσων, καθώς και για εξωτερικές παροχές
υπηρεσιών για την προμήθεια, την ανάπτυξη, την εγκατάσταση, την εκμετάλλευση και τη συντήρηση των υλικών και των
συστημάτων αυτών,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 4 (συνέχεια)

3 0 4 1 (συνέχεια)
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— το κόστος υπηρεσιών που συνδέονται με τις δραστηριότητες της βιβλιοθήκης, ιδίως σε σχέση με τους πελάτες (έρευνες,
αναλύσεις), τα συστήματα διαχείρισης ποιότητας κ.λπ.,

— τον εξοπλισμό και τις εργασίες βιβλιοδεσίας και συντήρησης για τη βιβλιοθήκη, την τεκμηρίωση και τη βιβλιοθήκη
πολυμέσων,

— την αγορά λεξικών, γλωσσαρίων και άλλων έργων που προορίζονται για τις υπηρεσίες του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας
Δεδομένων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 3 Εξοπλισμός και υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

880 000 880 000 1 047 314,97

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την αγορά και μίσθωση εξοπλισμού, τα έξοδα εκμετάλλευσης και συντήρησης, την παροχή υπηρεσιών που αφορούν την
πληροφορική, συμπεριλαμβανομένων της συνδρομής όσον αφορά τη λειτουργία και συντήρηση συστημάτων
πληροφορικής και της ανάπτυξης λογισμικού,

— τις εργασίες πληροφορικής που ανατίθενται σε τρίτους και τις άλλες δαπάνες για υπηρεσίες πληροφορικής, συμπεριλαμ
βανομένων της ανάπτυξης και της συντήρησης του ιστότοπου.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 4 Έπιπλα, είδη γραφείου και δαπάνες τηλεπικοινωνιών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

18 000 15 000 10 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την αγορά χαρτιού, φακέλων, ειδών γραφείου και άλλων αναλώσιμων,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 4 (συνέχεια)

3 0 4 2 (συνέχεια)
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— τα ταχυδρομικά έξοδα, τα έξοδα αποστολής με υπηρεσία ταχείας παράδοσης, τα δέματα και τη διανομή στο ευρύ κοινό,

— την αγορά, την ανανέωση και τη συντήρηση των τεχνικών (ασφάλεια κ.λπ.) και διοικητικών (γραφειακές μηχανές, όπως
φωτοαντιγραφικά, αριθμομηχανές κ.λπ.) εγκαταστάσεων και εξοπλισμών,

— τις δαπάνες που σχετίζονται με την αγορά, τη μίσθωση, την τεχνική εξυπηρέτηση και τη συντήρηση του εξοπλισμού
τηλεπικοινωνιών και άλλες δαπάνες που σχετίζονται με τις τηλεπικοινωνίες, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων για τις
επικοινωνίες μέσω τηλεφώνου, τηλεγράφου και τηλεομοιοτυπίας και ηλεκτρονικών μέσων,

— την αγορά, τη συντήρηση και την αντικατάσταση επίπλων,

— κάθε άλλη θέση που συνδέεται με την ανακαίνιση των χώρων και τα παρεπόμενα έξοδα.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 5 Εξωτερικές συμβουλευτικές υπηρεσίες και μελέτες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

150 000 450 000 246 636,83

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τη χρηματοδότηση μελετών, συμβουλευτικών υπηρεσιών και ερευνών που
ανατίθενται σε ειδικούς εμπειρογνώμονες και ινστιτούτα ερευνών.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 6 Λοιπές δαπάνες σε σχέση με τις δραστηριότητες του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

190 700 180 000 123 293,33

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα υποδοχής και παράστασης και την αγορά συναφών ειδών,

— τα έξοδα συνεδριάσεων,

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 4 (συνέχεια)

3 0 4 4 (συνέχεια)
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— τη διοργάνωση σεμιναρίων, εργαστηρίων ή άλλων κοινών προγραμμάτων κατάρτισης για τα μέλη των αρχών προστασίας
δεδομένων των κρατών μελών, τα μέλη των αρχών προστασίας δεδομένων τρίτων χωρών και άλλους αρμόδιους
εμπειρογνώμονες σε θέματα προστασίας δεδομένων που έχουν προσκληθεί από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Προστασίας
Δεδομένων,

— δραστηριότητες για την προώθηση της ανταλλαγής πληροφοριών και πρακτικών μεταξύ των εποπτικών αρχών προστασίας
δεδομένων,

— δραστηριότητες για την προώθηση της ευαισθητοποίησης σε θέματα προστασίας δεδομένων,

— έξοδα σχετικά με χορηγίες του οργανισμού,

— τις δαπάνες που αναλαμβάνονται με στόχο την προώθηση των ανταλλαγών και την ενδυνάμωση της συνεργασίας με τους
εξωτερικούς συμφεροντούχους, περιλαμβανομένων των δραστηριοτήτων, εξειδικευμένων ή μη, σε σχέση με την εφαρμογή
της στρατηγικής του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων.

Ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 7 Λοιπές δαπάνες λειτουργίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

126 000 110 000 83 990,36

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τη διοργανική συνεργασία μεταξύ του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας
Δεδομένων και άλλων θεσμικών οργάνων ή οργανισμών της Ένωσης με σκοπό τη βελτίωση της αποδοτικότητας (π.χ.
συμφωνίες επιπέδου εξυπηρέτησης),

— άλλων τρεχουσών δαπανών διοικητικής λειτουργίας (χρηματοπιστωτικά έξοδα, έξοδα νομικών διαδικασιών κ.λπ.).

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

3 0 4 8 Έξοδα του Προέδρου και των αντιπροέδρων του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

50 000 50 000 30 000,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 4 (συνέχεια)

3 0 4 6 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις δαπάνες για τα έξοδα μεταφοράς,

— την καταβολή των ημερήσιων αποζημιώσεων αποστολής και τις συναφείς ή έκτακτες δαπάνες για την εκτέλεση των
αποστολών του Προέδρου και των Αντιπροέδρων του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων,

— όλες τις λοιπές δαπάνες που συνδέονται με τον Πρόεδρο και τους Αντιπροέδρους του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου
Προστασίας Δεδομένων (π.χ. έξοδα κατάρτισης).

Ύψος των εσόδων με ειδικό προορισμό σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού: p.m.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (συνέχεια)

3 0 4 (συνέχεια)

3 0 4 8 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 10 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 10

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ, Ευρατόμ) 2018/1046 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18ης Ιουλίου 2018, σχετικά
με τους δημοσιονομικούς κανόνες που εφαρμόζονται στον γενικό προϋπολογισμό της Ένωσης, την τροποποίηση των
κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1296/2013, (ΕΕ) αριθ. 1301/2013, (ΕΕ) αριθ. 1303/2013, (ΕΕ) αριθ. 1304/2013, (ΕΕ)
αριθ. 1309/2013, (ΕΕ) αριθ. 1316/2013, (ΕΕ) αριθ. 223/2014, (ΕΕ) αριθ. 283/2014 και της απόφασης αριθ. 541/2014/ΕΕ
και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΕ, Ευρατόμ) αριθ. 966/2012 (ΕΕ L 193 της 30.7.2018, σ. 1).

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει απρόβλεπτες δαπάνες που απορρέουν από δημοσιονομικές αποφάσεις που έχουν
ληφθεί κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους.

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 10

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
?
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ευρωπαίος Επόπτης Προστασίας Δεδομένων

Κατηγορία και βαθμός 2024 2023

Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις

AD 16 1 — 1 —

AD 15 1 — 1 —

AD 14 2 — 2 —

AD 13 2 — 1 —

AD 12 2 — 3 —

AD 11 5 — 5 —

AD 10 8 — 8 —

AD 9 5 — 5 —

AD 8 12 — 7 —

AD 7 12 — 17 —

AD 6 5 — 5 —

AD 5 — — — —

Υποσύνολο AD 55 — 55 —

AST 11 1 — 1 —

AST 10 — — — —

AST 9 1 — 1 —

AST 8 — — — —

AST 7 2 — 2 —

AST 6 3 — 3 —

AST 5 4 — 4 —

AST 4 — — — —

AST 3 — — — —

AST 2 — — — —

AST 1 — — — —

Υποσύνολο AST 11 — 11 —

AST/SC 6 — — — —

AST/SC 5 1 — — —

AST/SC 4 — — 1 —

AST/SC 3 1 — 1 —

AST/SC 2 — — — —

AST/SC 1 — — — —

Υποσύνολο AST/SC 2 — 2 —

Σύνολο 68 — 68 —

Γενικο Συνολο 68 68

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 2024IX/52 5.7.2023



Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Προστασίας Δεδομένων

Κατηγορία και βαθμός 2024 2023

Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις

AD 16 — — — —

AD 15 — — — —

AD 14 — — — —

AD 13 — — — —

AD 12 1 — — —

AD 11 1 — 1 —

AD 10 1 — 1 —

AD 9 2 — 2 —

AD 8 4 — 5 —

AD 7 10 — 10 —

AD 6 — — — —

AD 5 — — — —

Υποσύνολο AD 19 — 19 —

AST 11 — — — —

AST 10 — — — —

AST 9 — — — —

AST 8 1 — 1 —

AST 7 — — — —

AST 6 — — — —

AST 5 — — — —

AST 4 — — — —

AST 3 — — — —

AST 2 — — — —

AST 1 — — — —

Υποσύνολο AST 1 — 1 —

AST/SC 6 1 — 1 —

AST/SC 5 — — — —

AST/SC 4 — — — —

AST/SC 3 — — — —

AST/SC 2 — — — —

AST/SC 1 — — — —

Υποσύνολο AST/SC 1 — 1 —

Σύνολο 21 — 21 —

Γενικο Συνολο 21 21

ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
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